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dannoBbin pexnm

[Ona npogonkeHna nlyvyeHmsa ocHoB Python nepengem K ¢pannnoBomy pexxumy paboTbi.
Mpn paboTe B 3TOM perkMme BeCb KO, HaxogAawmimnca B danne, 3anycKaeTca ¢ NepBom
CTPOKM A0 nocneaHewn.

B WHTEPAKTUBHOM pPEXKMME pe3ynbTaT HAMUCAHHOTO BbIPAXEHUA BbLIBOAMACA Ha
ceayrowen CTPokKe.

B danmnoBom pexume ANsA BbiBOAA [AaHHbIX HEOOXOAMMO WMCNOAb30BaTb PYHKLUMU
BbIBOAA.



BbiBOA, AaHHbIX

[ns BblBOAA AaHHbIX Ucnonb3yetca GpyHKUMA print. C nomouwbio print Mbl MoXem
BbIBOAUTb 3HAYEHWUA BbIPaXKEHMN U nepemeHHbIX. To, YTO Mbl Kenaem HaneyaTtaTb Ha

3KpaHe, NoOMeLLLaeM BHYTPU CKOOOK.

# 15

print (‘hello’) # hello



BbiBOA, AaHHbIX

Mpuyem nocpeacTsom GYHKUUKM print MOXKHO BbIBOAUTb U HECKO/IbKO 3HavyeHui. Ona
3TOro NepeMeHHbIe U BbIParKeHUA Ha 40 NepevYmncanTb BHYTPU CKOOOK Yepes 3anaTylo.

a = b5

b = 10

print (100, 200) # 100 200

print(a, b) # 5 10

print (b, a) # 10 5

print(a + b, a - b, a * b, a / b) # 15 -5 50 0.5

print (Yhello’, ‘world’) # hello world



Paspenuntens

MpM neyaT HECKONIbKMX 3HA4YeHWI, 3anuCaHHbIX 4Yepe3 3anAaATyi, N0 YMOAYaHUIO
byHKUMA print pasgenut nx npobenom. Mbl MOXKeM U3MEHUTb pasgenutens Ha nwbon

APYro CMMBOA U NOCAeA0BaTENbHOCTb CMMBO/IOB.
[lna 3TOro nocne nepeyncneHmna AaHHbIX AN neyaTu nocne 3anAaTon HeobxoauMmo

napameTpy sep (OT aHrn. separator — pasaenutens) 3a4aTb ApPYyroe 3Ha4YeHMe.
print (10, 20, 30, sep = ‘/') # 10/20/30
print (‘hello’, ‘world’, sep = ‘\n’)

hello
world



KoHel CTPOKM

Mo yMONYaHMIO NpU MNeyYaTu C NoMoLWbo PYHKUMKU print CTPOKa 3aKaH4YMBaeTcA
nepexoa0M Ha HOBYIO CTPOKY (“\n’).

Mbl MOXXEM U3MEHUTb U 3TO.
print (10, 20, end = ‘end’) # 10 20end

print (‘hello’, end = ' world’) # hello world



[Mpeobpa3oBaHMe TUMNOB

Bo3mo)KHOCTb npeobpas3oBaTb 3HAYeHWE OAHOro Tuna B ApPyron ObiBaeT OYeHb
NONEe3HOMN.

MonesHo, HanpMMep, YUCN0 NPeaACcTaBUTb Kak CTPOKY M HaobopoT.

Ona 31oro wucnonb3ytotrca OGYHKUMKM npeobpa3oBaHUA TUNOB, Ha3BaHUA KOTOPbIX
coBMNagatoT ¢ Ha3BaHUAMM TUMOB.

int (Y100") # IIpeoBbpasyer crpoky ‘100’ B wnesoe uwmciyo 100.

str(200) # Ilpeobpasyer uesnoe umcigo 200 B crpoky ‘2007



BbiBOA, AaHHbIX

print () # Ilepexonm Ha HOBYK CTPOKY
a =1
b = 2

print('a + b = ', a + b) # a + b =3
print(a, ‘+’', b, =Y, a + b) # 1 + 2 =3

print(str(a) + ' + ' + str(b) + ' = ' + str(a + b)) # 10 +
20 = 30

print (str(2 + 2) * int('1' + '0")) # 4444444444



BBOA AaHHbIX

BBoA, AaHHbIX N03BOAAET o4eHb MHoroe. OH CO343aeT UHTEPAKTUB, HE HY)KHO N1e3Tb B
KoZ, 4Tobbl MCNPaBNATb NapaMeTpbl, HeobxoaAuMble ANA BbIYMUCIEHUIA U elle MHOFO-MHOTO

NPpn4nH, Nno4emMy OH BaXKEH.

Ona cunTbiBaHMA BBOAMMOM HaMM CTPOKM wucnonbdyetca o¢yHKuma input. OHa
CYUTbIBAET CTPOKY C KNaBMaTypbl M BO3BPALLAET 3HAYEHUE 3TOMN CTPOKMW.

Bo3Bpallaemoe 3HaYeHNE MOXKHO Cpa3y NPMCBOUTb NEPEMEHHOMN.
message = 1input ()

BBesieHHble BaMM CMMBOJIbI 10 HaxKaTusa Enter 6yayT AOCTYNHbI Yepes3 nepemeHHyo
message.



BBOoA, AaHHbIX

BarKHO, 4TO PYHKUMA print Bcerga BO3BPaALLAET UMEHHO CTPOKY.

[lake ecnn Bbl BBeAETE YWUC/O, BeEPHETCA CTPOKa. [Ipy NOMbITKE CNOXKMUTD,
NPeanofioXMm 2 BBEAEHHbIX BaMW TaKMX «4YMCna» NpouM3onaeT KOHKaTeHauua, a He
C/IOXKeHMe.

= V17

a = input () a
b = ‘9’

b = input ()

print(a + b) # ‘19’ (xaBBUKM IIOCTABJIEHBE IIJIS [TOHMMAHUS)
print (int (a) + int (b)) # 10



BBOA AaHHbIX

Mbl TaKXe MmoXxem O6'be,£I,VIHVITb CH4NTbIBAHWNE CTPOKU U npe06pa3OBaH|/|e TUNOB.

=1

a = int(input()) # a
# b =29

b = int (input())

Tenepb B nepeMeHHbIx a U b byayT XxpaHUTbCA Uenble YNCAa, @ He CTPOKM.



NTorum

Mbl NO3HAaKOMMUIUCL C TaKMMM MOHATUAMM, KaK BBOZ [AaHHbIX, BbIBOA [AAHHbIX,
pa3fennTenb, KOHEeL, CTPOKM, NnpeobpasoBaHue TUNOB,

a TaK»Ke NonpaKkTMKOBaINCb B paboTe ¢ MHTepnpeTaTopom B pannoBOM pPeKUME.



